高一数学《直线、平面垂直》同步练习题
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的[image: image183.png]


四个选项中[image: image2.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




，只有一项是符合题目要求的.

1、下列各组对象中不能构成集合的是（    ）

A、大名三中高一（2）班的全体男生    B、大名三中全校学生家长的全体

C、李明的所有家人           [image: image3.png]2R (ZXXK.COM) R BT




        D、王明的所有好朋友
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则图中的阴影部分表示的集合为（    ）
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3、下列四组函数中表示同一函数的是（   ）
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 EMBED Equation.3 [image: image20.wmf]
4、某学生从家里去学校上学，骑自行车一段时间，因自行车爆胎，后来推车步行，下图中横轴表示出发后的时间，纵轴表[image: image21.png]2R (ZXXK.COM) R BT




示该生离学校的距离，则较符合该学生走法的图是（   ）
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[来源:Zxxk.Com]
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  A.y3＞y1＞y2
B．y2＞y1＞y3
C．y1＞y2＞y3
D．y1＞y3[image: image23.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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6、设
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7、函数
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8、[image: image172.wmf]O

下列四个图像中，不可能是函数图像的是   (    )

9、设
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从
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的映射有（   ）

A．7个　　　　B．8个　　　C．9个[image: image37.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




　　　　D．10个

10、设
[image: image38.wmf]()

fx

是R上的偶函数，且在
[image: image39.wmf][0)

+¥

，

上单调递增，则
[image: image40.wmf](2)

f

-

,
[image: image41.wmf](3)

f

-

, 
[image: image42.wmf]()

f

p

-

的大小顺序是：（  ）
  A、
[image: image43.wmf]()(3)(2)

fff

p

->>-

    B、
[image: image44.wmf]()(2)(3)

fff

p

->->


  C、
[image: image45.wmf](2)(3)()

fff

p

->>-

    D、
[image: image46.wmf](3)(2)()

fff

p

>->-


[image: image173.wmf]y

11、如图，设a,b,c,d>0，且不等于1，y=ax , y=bx ,[image: image47.png]2R (ZXXK.COM) R BT




 y=cx[image: image48.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




 ,y=dx 在同一坐标系中的图象如图，则a,b,c,d的大小顺序（  ）

A. a<b<c<d        [image: image49.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




  B．a<b<d[image: image50.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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C．b<a<d<c          D．b<a<c<d
12、若函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13、函数
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15、函数
[image: image61.wmf]2

()610

fxxx

=-+-

在区间[0,4]的最大值是             
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间 [1，2]上是减函数，则a的取值范围是__________

14、下列命题：①集合
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；②定义在
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上的奇函数
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既不是奇函数又不是偶函数；④偶函数的图像一定与
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上是减函数。其中真命题的序号是               （把你认为正确的命题的序号都填上）.
三、解答[image: image82.png]2R (ZXXK.COM) R BT




题（本大题6小题，共8[image: image83.png]2R (ZXXK.COM) R BT




0分.解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤）.

17．（12分）设全集[image: image84.png]U={x|x=4}



，[image: image85.png]A={x|-2<x<3}



，[image: image86.png]B={x|-3<x<3}
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分)已知函数
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，求实数[image: image99.png]


的取值范围。
21．（12分）进货原价为80元的商品400个，按90元一个售出时，可全部卖出.已知这种商品每个涨价一元，其销售数就减少20个，问售价应为多少时所获得利润最[image: image100.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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22. (本题满分14分)若定义在
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2011-2012学年度第一学期高一期中考试数学试题
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 中小学教育网（ www.g12e.com ）编辑整理，转载请注明出处！
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